

Сэндхаген назвал слабость Умара: «После последнего боя он очень тяжело дышал»

Кори Сэндхаген считает, что Умар Нурмагомедов уступает ему в выносливости.

«Я действительно хочу, чтобы мой бой с Умаром прошел пять раундов. Не знаю, смотрели ли вы его последний бой, но он после него тяжело дышал.

Он усердно потрудился, отдаю ему должное. Но он определенно пыхтел и не мог надыхаться во время интервью после боя.

Так что я думаю, что у него есть уязвимое место, которое можно использовать», – сказал боец легчайшего веса UFC Кори Сэндхаген, который в августе-2024 подерется с Умаром Нурмагомедовым.

Жозе Альдо: «Я хотел подраться с Сэндхагеном и Сехудо, но они отказались»

О’Мэлли - о потенциальном бое с Умаром: «Это продолжение противостояния между Хабибом и Конором»